



祭城路街道办事处 感谢城市“美容师”的辛勤付出



本报讯 为感谢城市“美容师”的辛勤付出,2月23日,郑东新区祭城路街道办事处联合爱心志愿单位中建卓越在心怡路社区开展送温暖活动,为辖区环卫工人发放米、面等生活用品,送去节日的祝福。

活动中,社区党支部书记李朝辉首先向辛勤工作的环卫工人表达了亲切关怀,感谢他们不遗余力地奋战在城市各个角落,坚守一线岗位,尽职尽责,默默贡献自己的力量。随后,志愿者为环卫工人送上大米、面粉等慰问品,希望他们继续发扬

“宁愿一人脏,换来万家净”的无私奉献精神,为提升居民生活质量做出更大的贡献。同时嘱托他们在工作时注意安全,戴好口罩,做好个人防护。此次慰问活动,共发放大米、面粉等慰问品60余份。

此次活动充分体现了党组织的关怀,拉近了与群众之间的距离,切实提高了城市“美容师”的幸福感和归属感,更进一步凝聚人心、民心,为建设和谐社区打下了坚实的基础。

记者 王阳
通讯员 薛璐旭 魏亚楠 文/图

商都路办事处开展手工贴画亲子活动

本报讯 为丰富社区居民的精神文化生活,营造一个良好的亲子沟通交流平台,2月22日下午,商都路办事处在普惠社区开展了以“小手粘出大世界”为主题的手工贴画亲子活动。

本次活动在“捏拢放开”的手指律动游戏中拉开帷幕。小朋友们跟着音乐节奏,摆动自己的小手,为之后的“手套皱纹纸粘贴画”做准备。在皱纹纸粘贴画环节,工作人员首先向大家展示了已经制作好的手套样品,介绍了装饰手套的粘贴纸。随后,工作人员将提前准备好的手套图形、不同颜色的皱纹纸和胶棒依次分发给小

朋友,并向大家讲解手工贴画的相关知识和粘贴技巧。

在工作人员的指导下,孩子们动手为主,家长们协助为辅,亲子间商讨制作步骤、位置摆放、颜色搭配等,配合得相得益彰。活动最后,琳琅满目的作品呈现在大家面前,大家纷纷表示这次活动很有意义。

此次活动既培养了小朋友的观察力、想象力和创造力,又打造了社区亲子互动平台,让更多社区家庭体验到亲子活动的重要性和乐趣,有利于动员更多社区群众参与到社区建设工作中来。

记者 王阳 通讯员 周赛

博学路办事处开展规范养犬整治行动

本报讯 为进一步规范城市养犬,营造文明养犬的良好氛围,减少流浪犬只对市容环境的影响,近日,郑东新区博学路办事处联合执法中队在辖区开展规范养犬专项整治行动。

行动中,队员们对辖区主次干道、公园、居民小区等区域进行巡查,将发现的流浪犬只送至犬类收容机构。对随地便溺、违规遛犬等不文明养犬行为进行

规范劝导,告知居民文明养犬、依法养犬的重要性,提醒居民积极为犬只注射疫苗,耐心解答居民提出的各种问题,及时做好群众反映相关问题的处理工作。

下一步,博学路办事处将加大巡查执法力度,继续巩固养犬治理成果,进一步规范居民养犬行为,营造规范养犬的良好氛围,推动文明养犬工作常态化。

记者 王阳 通讯员 段煜

如意湖办事处 城管队员帮助迷路小孩找到家人



本报讯 “太感谢你们了,不然真不敢想象孩子会出现什么状况!”在商务区派出所,一个情绪激动的妈妈抱着找回来的孩子,连声向城管队员道谢。

2月21日,如意湖办事处城管综巡防大队队员在商务内环与九如路巡逻时,发现一名约3岁的孩子独自在马路上走来走去。队员立刻上前将孩子领到路边,并询问其家庭住址和父母的电话号码。由于孩子年龄小,无法说清详细信息,队员只得先安抚其情绪:“你不用怕,叔叔们一定能帮你找到妈妈。你看,这么多叔叔保护你,不用担心。”孩

子听后情绪渐渐平静了下来。随后,队员带着孩子来到商务区派出所,与派出所民警一起查看监控,并派人继续在现场寻找孩子家长。经过一个多小时的寻找,终于找了孩子的妈妈。

如意湖办事处城管综巡防大队提醒市民,出门在外,一定要时刻把注意力放在孩子身上,尽量牵着孩子的手或是抱着孩子,不要让孩子离开自己的视线范围,以免发生意外。一旦与孩子走散,家长要及时报警求助,或寻找附近的执勤城管队员帮忙。

记者 马燕 通讯员 任云云 文/图

兴东市政 人在岗心到位 凝心聚力再出发

本报讯 2月19日,根据兴东市政公司“节后工作部署会”相关精神,环卫机械化部高度重视,多举措全面做好节后“收心”工作,层层传导,做到人人皆知,引导全体干部职工进一步认清形势,人在岗心到位,迅速将思想和精力集中到各项工作上来,坚决杜绝节后麻痹思想、工作松动等情况发生。

环卫机械化部充分利用职工会、周例会、微信群等多种形式大力开展节后安全宣传活动,引导职工时刻把安全生产放在心上,时刻紧绷“安全弦”,确保各项安全生产工作有序开展。

针对现场作业车辆,环卫机械化各部严抓现场管理,严格落

实带班制度、“走动式”管理。各部门车队长、管理员,扑下身子,靠前指挥,积极深入作业生产一线,狠抓现场,保证作业车辆、人员安全工作、作业质量安全可靠。同时规范驾驶员安全行为习惯,稳定驾驶员情绪,引导驾驶员安全驾驶,安心工作,切实把收心工作落到实处。通过多种形式及时传达党支部指示精神,传播疫情防控知识,加强离郑人员管控,对出省、出市人员进行统计,严格按照省、市相关规定,采取相应措施进行管控。

记者 王阳 通讯员 王晨阳

